
14ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14-05-2024. 

 

                      Aos quatorze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei 

Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência passou-se a 

apreciação e votação dos seguintes projetos:  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

039/2024, que institui o programa de Regularização Fundiária Urbana - REURB, no 

âmbito do Município de Congonhinhas (PR), e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação 

única, com abstenção do voto do vereador Valdinei e PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 004/2024, que institui o Projeto 0 a 100 - vida saudável”, no Município 

de Congonhinhas, e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas 

as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. O PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO Nº 038/2024, que dispõe sobre a criação e a regulamentação do 

Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal e Vegetal (SICODENOP) 

desenvolvido pelo Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento do Território 

Nordeste do Paraná - CODENOP e os demais procedimentos obrigatórios de inspeção 

e fiscalização sanitária no Município de Congonhinhas, para fins de se obter, através do 

Consórcio Público, a equivalência necessária à integração ao Sistema Unificado de 

Atenção à Sanidade Agroindustrial Familiar, Artesanal e de Pequeno Porte (SUSAF) e 

ao Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISBI/POA), e dá 

outras providências, entra na pauta na data de hoje e segue para as comissões para 

emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. Os projetos a seguir 

permanecem nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 035/2024, que dispõe sobre a Lei 

de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2025, 

e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 037/2024, que 

Denomina Logradouro público conforme especifica, nos termos do artigo 65, inciso XXIX, 

da Lei Orgânica do Município de Congonhinhas. Após passou a palavra para o Vereador 



Valdinei, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável que 

seja feita pintura na lombada em frente à Loja Imperial Móveis, na Avenida Manoel Ribas, 

e em todas as demais lombadas que houver necessidade, e também que sejam feitas 

as pinturas das faixas de pedestres, a qual foi aprovada por unanimidade. Solicitou 

também envio de ofício para parabenizando o Secretário Municipal de Obras e Viação, 

Paulo Sérgio da Silva, pelos serviços prestados aos moradores do Banco da Terra Santa 

Marta. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

responsável para que analise a possibilidade de elaborar e executar o Projeto 

Condomínio do Idoso, do Programa Viver Mais do Governo do Estado do Paraná, via 

COHAPAR, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu 

a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou 

a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo 

mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai 

assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e 

demais Vereadores presentes. 


